2011年2月24日 暑期四 统势 范光华 美鎮 任他华 修对 夢 軍 販式 王

# 刚出生就有两颗牙的美国男婴红遍网络 爱晚报网友布衣川人发帖说

# 比那个美国宝宝的还好看呢

他认为是老婆怀孕时经常喝排骨汤的缘故 这个"小意外",是不是因为营养过剩呢?



查看: 130 | 回复: 1

布衣山人



#### 新手上路

w

UID

注册时间 2010-8-19 积分 0 最后登录 2011-1-23

金钱 16 威望 0

在线时间 2小时

精华 0 帖子 1

437

近日,网友布衣山人在爱晚报网站发帖--我家妞妞出生就有两颗门牙,堪比美国门牙男婴! 他还在网上"晒"出了宝宝的照片,胖乎乎的小宝宝口中长出了两颗又小又白的牙齿。 在他发帖前一天,媒体报道了美国一个男婴出生就有两颗牙齿的事,医生说很罕见, 大多数婴儿在6个月到1岁时才会长出第一颗牙,那刚出生的宝宝为啥会带着俩门牙呢?

## 【好奇】 宝宝出生就有两颗牙,我摸了摸很牢固

记者首先联系到了网友布衣山人。 发帖者是宝宝的爸爸王先生,家住淮河路商专家属院。

他说宝宝叫桃桃,是个小姑娘,去年5月份出生,一出生就有7斤半重, 而且下颌还冒出了两颗小门牙。

"我家桃桃开始还不让我摸,她妈按着她,我才偷偷摸了摸,这两颗小 牙可牢固了,而且还很硬呢。

王先生说,因为桃桃长得胖胖的,一笑就露出两颗白白的小 牙,在亲戚朋友中很受欢迎,"来家看她的人特别多"。

## 【PK】 美国男婴走红,俺家宝宝也不逊色

在桃桃刚出生的时候,王先生也曾询问过医生,医生说婴儿 出生就长门牙的确少见,但也比较正常,不会影响孩子成长。

现如今,桃桃已经9个多月了,身体健康,那两颗小门牙依然 坚固,连苹果都能啃上一小口了

一日,王先生在网上看到,在美国马萨诸塞州有一名 叫奧利弗·詹姆斯的男婴一出生就长了门牙,因此红遍网 络,于是就把自家桃桃的照片也放在网上"秀一秀"。

"我家宝宝的小门牙比美国宝宝的还好看呢"。

#### 【猜测】 为啥长牙? 每天喝排骨汤营养好

说到桃桃长牙的原因,王先生觉得是老婆怀孕期间 营养好的缘故。

他说,为了让老婆和孩子营养跟得上,每天都给老婆 炖一大锅排骨汤,从老婆怀孕到生产前都没有间断过。



2楼

晚报记者 黄盈

#### 【插句嘴】

# 同事的孩子出生也带牙

在办公室说起此事,有同事说,另一个同事 的儿子也是带牙出生的。

这么稀罕的事儿,在身边也有? 赶紧问了下同事鲁姐。鲁姐的儿子今年已

经4岁了,出生时也长了两颗小"兔牙"

她说, 怀孕那会儿胃口很特别, 也特别能吃 东西,结果宝宝出生时有8斤4两重呢。

# 她连一盒钙片都没吃完

"很多人说我怀孕时补钙过剩,其实不是那 么回事,我怀孕时钙片连一盒都没有吃完,有的 孕妇孕期吃好几盒呢。"

她不同意是营养过剩的原因。

当时看到儿子一出生就长了两颗小门牙, 她也向医生打听过,医生解释说,这是宝宝的乳 牙,不用管它,慢慢会自然脱落。

# 喂奶时小门牙咬得很疼

现在,儿子的两颗细小的门牙还"屹立"着, 和其他牙齿一样结实无比,但也不影响美观。

唯一让妈妈觉得窘的就是在给宝宝哺乳的 时候,两颗小门牙还会咬人。

"没啥影响,刚开始喂奶时宝宝咬我,挺疼 的。"鲁姐笑着说,是自己的孩子,还能让他饿 着吗?

# 3楼

#### 【有请专家】

#### 医生说这叫诞生牙

带着疑问,记者找到了郑州市口腔医院儿 童牙科副主任医师李路平咨询。

"这就是颗诞生牙。"

李路平说,虽然在新生儿中这种情况很少 见,但跟孕妇怀孕补钙过剩或者营养过剩都没 有关系,只是宝宝先天发育中的一个小"意外" 牙齿只是比正常婴儿早长出来了几个月,对婴 儿生长健康没有任何影响。

所谓诞生牙,就是在宝宝出生时,长有一颗 或者两颗,位置往往以上颌中部门牙最为常见. 下颌以乳中切牙为主,医学上称这种牙齿为诞 生牙或早出牙。

#### 喂完奶要让宝宝漱口

李路平说,碰到这种情况,宝宝的家长也不 用担心

让牙齿自然生长,平时也可以给牙齿做做

"保洁"、比如用无菌纱布缠绕在指头上给宝宝 擦擦小牙齿,喂完奶之后也要及时让宝宝喝些 清水漱漱口。

如果发现宝宝的牙齿有松动的迹象,家长 们要注意观察,以防止牙齿脱落被宝宝吞咽。

对于哺乳时妈妈们的小"痛苦",因为宝 宝还处于成长期,口腔牙齿都比较脆弱,为 了保护宝宝的安全,李路平建议还是不要拔 出牙齿。

# 【提醒】 怀孕期间 吃得好运动少 不利胎儿成长

现在条件好了,准爸爸妈 妈们都舍得为孩子花钱,营养 充足是必须的。

那么,像王先生这样,每 天给老婆炖排骨汤是否有必 要呢?

记者了解到,除了补营 养,现在很多女性在受孕前后 都会大量食用叶酸。

"我已经吃了大半年的叶 酸了。"已经怀孕3个多月的 孙女士说,她在怀孕前后每天 按时服用叶酸,她还劝说几位 同龄的同事一起服用。

对此,医生说,应该合理 膳食,微量元素可以适当补充 一下,不要吃得过饱,要增加 运动。

在怀孕期间,吃得太多、 太好,而运动又太少,不仅容 易给孕妇身体造成影响,也不 利于胎儿成长,甚至增加了分 娩时的困难

对于能够补充维生素、钙 质等营养品,孕妇在摄入时需 要讲究科学,并非多多益善。

#### 【晒图】



美国男婴奥利弗•詹姆 斯一出生就有俩门牙, 医生 说很稀罕,很多人去看



爱晚报网友说,我家妞 妞也是这样的,比美国宝宝 的牙还好看。